

CORRIGENDA

- Page 62, line 16, for "83" read "82."
- Page 64, line 24, for "27" read "37."
- Page 70, line 32, for "23.52" read "23.53."
- Page 73, line 12, for "sa" read "as", line 12, for "inbotany" read "in botany."
- Page 131, for "Plate 1" read "Plate 2."
- Page 137, for "Plate 2" read "Plate 1."
- Page 154, line 24, for " 'chromosome exchange' " read "interchromosomal crossing over or 'chromosome exchange.'"
- Page 156, last line, for " 'interchromosomal crossing over' " read "interchromosomal crossing over or 'chromosome exchange.'"
- Page 160, last line, for " 'chromosome exchange' " read "interchromosomal crossing over or " 'chromosome exchange.' "
- Page 216, line 5, after "old-gold," for the comma substitute a colon.
line 7, after "shown" use a comma instead of a period.
line, 8, for "The" read "the," and for "Ridgeway's" read "Ridgeway's."
- lines 9 and 11, for "strontiun" read "strontian."
- Page 221, line 6 from bottom, for "five" read "six."
- Page 225, first line of second paragraph, for "five" read "seven."
- Page 230, line 11 from bottom, for "(1923)" read "(1922)."
- Page 242, line 10, for "Percentage crossing over equals 110" read "Percentage crossing over equals 100."
- Page 286, line 7, for "purple" read "not-purple."
- Page 289, line 1, for "Median" read "Middle."
line 3, for "median" read "extra middle."
line 4, for "median" read "middle."
- Page 290, lines 7-9, for "usually vertical—*vice versa*" read "dorso-ventral."
- Page 331, second line of summary, for "with other" read "with certain other."
- Page 317, line 4 from bottom, for "is always 7 so far as known" read "is 7."
- Page 330, first line of last paragraph, for "proportion" read "proportions of," and for "generation" read "generations."
- Page 356, line 6, omit comma after blue.
- Page 358, line 10, "only" should be followed by a comma.